
Na Velkou jarní cyklojízdu vyrazilo 2500 lidí
22.04.2013

Fanoušci městské cyklistiky zahájili letošní sezónu tradiční Velkou jarní cyklojízdou. Ta odstartovala v
sobotu 20. dubna na náměstí Jiřího z Poděbrad a skončila na Nákladovém nádraží Žižkov.

Navzdory dopoledním přeháňkám a podmračenému počasí přilákal letošní ročník Velké jarní cyklojízdy
houfy cyklonadšenců z celé Prahy. Na zaplněném náměstí Jiřího z Poděbrad tak krátce před jejím startem
nechyběly mezi milovníky městské cyklistiky ani rodiny s dětmi či kostýmované posádky na
extravagantních strojích. „Obávali jsme se, že nepřízeň počasí hodně lidí odradí, ale dva a půl tisíce
účastníků nás příjemně překvapilo. Městská cyklistika je v Praze velmi živá a lidé vnímají symbolický
význam cyklojízd,“ uvedl k průběhu akce člen organizačního týmu z iniciativy Auto*Mat Václav Mucala.

 Symbolická byla i desetikilometrová trasa cyklojízdy, která vedla přes magistrálu a Nuselský most, jež jsou
podle organizátorů příkladem poškozování životního prostředí Prahy automobilovým provozem. Cílem
pelotonu se pak stalo Nákladové nádraží Žižkov. Jeho prostory, nedávno vyhlášené ministerstvem kultury
za kulturní památku, zaplnili účastníci jízdy krátce před šestou. „Z reakcí na místě bylo zřejmé, že účastníci
cyklojízdy byli z areálu nádraží u vytržení a o to teď jde – oživit budovu jednorázovými akcemi a přitom
hledat využití trvalé,“ uvedl zástupce starostky třetí městské části Matěj Stropnický.

„Cyklojízda opět prokázala, že je v Praze velmi početná skupina lidí, kteří chtějí používat kolo jako dopravní
prostředek,“ komentoval průběh letošní za radnici také místostarosta pro dopravu Ondřej Rut. Rostoucí
zájem o městskou cyklistiku podle něj potvrzují i čísla čerstvě zveřejněného průzkumu GfK zpracovaného
pro pražský magistrát, která ukazují, že počet lidí, kteří se po Praze pravidelně dopravují na kole, se za
poslední dva roky zdvojnásobil.

Bohužel tomu stále neodpovídá objem investic, který jde v Praze do rozvoje cyklistické infrastruktury.
Žižkovská radnice již nechala zpracovat generel pro rozvoj cyklodopravy a její podpora je významnou
prioritou městské části,“ dodal místostarosta Rut.
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